CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES

CAMARA DE COMERCIC DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA MANUEL CHRISTOPHER MARCIA

Fecha expedición: 2018/03/10 - 11:49:18 **** Recibo lo. S000040554 *** Num. Operación. 01-KDTP-20180310-0007 LA MATRÍCULA MERCANTIL PROPORCIC NA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS RENUEVE SU MATRÍCULA A MÁS TARDAR EL 3: DE MARZO Y EVITE SANCIONES DE HASTA 17 S.M.L.M.V *** EXPEDIDO A TRAVÉ: DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. ***

CODIGO DE VER FICACIÓN 5d3HVHeQGU

CERTIFICADO DE MATRÍCULA MERCANTIL DE PERSONA NATURAL.

Con fundamento en las matrículas e inscripciones del Registro Mercantil,

CEI TIFICA

NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

NOMBRE O RAZÓN SOCIAL: MANUEL CHRISTOPHER MARCIA

ORGANIZACIÓN JURÍDICA: PERSONA NATURAL

IDENTIFICACIÓN : Cédula de ciudadanía - 39152661

NIT: 39152661-2 ...
DOMICILIO: SAN ANDRES

MATRICULA - INSCRIPCIÓN

MATRÍCULA NO : 33931

FECHA DE MATRÍCULA: ENERO 17 DE 2013

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2018

FECHA DE RENOVACION DE LA MATRÍCULA : MARZO 10 DE 2018

ACTIVO TOTAL : 3,500,000.00

GRUPO NIIF : 4.- GRUPO III - MICROEMPRESAS

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL : LA LOMA SHINGLE FILL

MUNICIPIO / DOMICILIO: 88001 - SAN ANDRES

TELÉFONO COMERCIAL 1 : 3134253910 TELÉFONO COMERCIAL 2 : 5121181 TELÉFONO COMERCIAL 3 : NO REPORTÓ

CORREO ELECTRÓNICO ; lucchmarch@gmail.com

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL : LA LOMA SHINGIE HILL

MUNICIPIO : 88001 - SAN ANDRES

TELÉFONO 1 : 3134253910 TELÉFONO 2 : 5121181

CORREO ELECTRÓNICO : lucchmarch@gmail.com

CERTIFICA - AC !IVIDAD ECONÓMICA

DESCRIPCIÓN DE LA ACIVIDAD ECONÓMICA : SERVICIO DE AI DJAMIENTO TURÍSTICO

ACTIVIDAD PRINCIPAL : 15519 - OTROS TIPOS DE ALOJAMIENTO PARA VISITANTES

CERTIFICA - 1 STABLECIMIENTOS

QUE ES PROPIETARIO DE LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO EN LA JURISDICCIÓN DE ESTA CÁMARA DE COMERCIO:

*** NOMBRE ESTABLECIMIENTO : POSADA NATIVA MARCIA'S FLACE

MATRICULA: 33932

FECHA DE MATRICULA : 20130117 FECHA DE RENOVACION : 20180310 ULTIMO AÑO RENOVADO : 2018

DIRECCION : LA LOMA SHINGLE HILL MUNICIPIO : 88001 - SAN ANDRES

TELEFONO 1 : 3134253910 TELEFONO 2 : 5121181

CORREO ELECTRONICO : lucchmarch@gmail.com

ACTIVIDAD PRINCIPAL : 15519 - OTROS TIPOS DE ALOJAMIE TO PARA VISITANTES

VALOR DEL ESTABLECIMIENTO : 3,500,000



CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA MANUEL CHUISTOPHER MARCIA

Fecha expedición: 2018/03/10 - 11:49:19 **** Recibo Fo. S000040554 **** Num. Operación. 01-KDTP-20180310-0007 LA MATRÍCULA MERCANTIL PROPORCIO (A SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS RENUEVE SU MATRÍCULA A MÁS TARDAR EL 31 DE MARZO Y EVITE SANCIONES DE HASTA 17 S.M.L.M.V *** EXPEDIDO A TRAVÉS DEL SISTEMA VIRTUAL S.I.I. ***

CODIGO DE VEREFICACIÓN 5d3HVHeQGU

CEF FIFICA

LA INFORMACIÓN ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE I 3L FORMULARIO DE MATRÍCULA Y RENOVACIÓN DILIGENCIADO POR EL COMERCIANTE .

CEL TIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS AC OS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUE DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE C NTAR COMO DÍA HÁBIL.

VALOR DEL CERTIFICADO : \$2,700

CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUAL ES (SII)

la Ley 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrór cos.

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO D. SAN ANDRES, PROVIDENCIA contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una entidad de certificación abierta autorizada y vigitada por la Super ntendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma di jital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de documentos pdf.

ingresando al enlace https://siisanandres.confecamaras.co/cv.php seleccionand la cámara de comercio e indicando el código de verificación 5d3HVHeQGU

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entr gar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo,

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del cartificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica () la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.

*** FINAL D L CERTIFICADO ***

REPUBLICA DE COLOWBIA IDENTIFICACION PERSONAL CEDULA DE CIUDADAN A.

NUMERO 39.152.661 MANUEL CHRISTOPHER

APELLIDOS :

MARCIA





INDICE DERECHO

FE THA DE NACIMIENTO 13-DIC-1956 S.AN ANDRES (FANANDRES) LU JAR DE NACIMIENTO

1.55 E: TATURA

O+ G.S. RH

C.HMAY-1979 SAN ANDRES FCCHAY LUGAR DE EXPEDICION







REGISTRO NACIONAL DE TURISMO

REGISTRO ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL

CERTIFICA QUE

MANUEL CHRITOPHER MARCIA - POSADA NATIVA MARCIA'S PLACE NIT: 39152661-2

LA LOMA SHINGLE HILL SAN ANDRES SAN ANDRES Dirección para notificaciones: LA LOMA SHINGLE HILL

Se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Turismo como:
ESTABLECIMIENTO DE ALOJAMIENTO Y HOSPEDAJE
VIVIENDA TURISTICA







Fecha de Vencimiento: 31/03/2019

CÁMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES



MARCIA MANUEL CHRISTOPHER

POSADA NATIVA MARCIA"S PLACE

San Andrés Isla, Agosto 31 de 2018

YO, MARCIA MANUEL CHRISTOPHER, IDENTIFICADA COMO FIGURA AL PIE DE MI FIRMA, ACTUANDO COMO PROPIETARIO DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSADA NATIVA MARCIA"S PLACE RNT.43823

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DEL JURAMENTO QUE PARA EL AÑO 2017 MI ESTABLECMIENTO DE COMERCIO ANTES MENCIONADO NO SUPERARON LAS VENTAS ANUALES CORRESPONDIENTE A 50 SALARIOS MINIMOS LEGAL MENSUALES VIGENTES.

ADEMAS SE ENCUENTRAN UBICADOS:

POSADA NATIVA MARCIA'S PLACE UBICADA EL BARRIO LA LOMA SHINGLE HILL

FIRMA: ~

NOMBRE: MARCIA MANUEL CHRISTOPHER

C.C.No.39.152.661 SAI

FIRMA:

NOMBRE: ROSETT M. RAMIREZ A.

CC No.40.985.930 SAI 1

CONTADOR T.P 132956-T

ESTA DECLARACIÓN SE ENTIENDE FORMULADA BAJO LA GRAVEDAD DEL JURAMENTO DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 10 DEL DECRETO 2150 DE 1995 MODIFICADO POR EL ARTÍCULO 25 DE LA LEY 962 DE 2005.



